

VEČERAS U TURSKOJ NAJBOLJI SE HRVATSKI MODELI NATJEČU NA IZBORU - *THE BEST MODEL OF THE WORLD*

Splicankica Gorana oslikana bojama spremna za istanbulsku pistu

Gorana Čipčić, dvadeset trogodišnja absolventica Pravnog fakulteta u Splitu, i Dani Vela, dvadeset jednogodišnji ugostitelj iz Podgore, večeras u Istanbulu, u dvorani *Istanbul Cerna Rey Hall* predstavljaju Hrvatsku na izboru *The Best Model of the World*.

Lijepa Splicankica i šarmantni Podgoranin lentama hrvatskih *Best Models* okitili su se koncem ljeta na spektaklu ljepote koji je u Cavtatu organizirala Sandra Gurdulić, vlasnica dubrovačke agencije *Anora*, a posljednjih su mjesec da-

na proveli u intenzivnim pripremama za odlazak na svjetski izbor. U Turskoj će prijestolnici ljepoti naših predstavnika konkurirati parovi iz šezdeset zemalja svijeta, a u telefonskom razgovoru dobro raspoložena Gorana rekla nam je:

- Izuzetno se radujem ukazanoj prilici da upoznam egzotični Istanbul! Nisam stvarno opterećena razmišljanjima o vlastitom plasmanu jer nisam takav tip! Pa i uoči pobjede u Cavtatu, bila sam sasvim opuštena, veselio me je druženje s ostalim kandidatkinjama... Tu sam, lijepo



Goraninu (lubičastu-cocktail-haljinu) Galići su izradili u stilu 30-ih

mi je, a što se natjecanja tiče, šta bude - bit će!

A da se Gorana, uz sve pripreme koje je prošla, večeras dobro osjeća, pomoći će začelo i dvije prekrasne kreacije koje je ponijela sa sobom, a koje je za nju izradio poznati splitski kreatori par: Anita i Mario Galić. Riječ je o dizajnerskoj, te cocktail haljini: u prvju će se Gorana predstaviti u jednom od izlaza na natjecanju, a haljina će sudjelovati i u izboru za najljepšu dizajnersku haljinu, dok je druga namijenjena potrebama cocktail-partyja.

- Haljine Gorani izvanredno pristaju, odlično oslikavaju njezin karakter - komentar je Marija Galića - jer je riječ o djevojci koja je pravi predstavnik svog zodijačkog znaka - Vodenjaka, vrlo je osobe i upečatljiva! U haljinama izgleda vrlo, vrlo ženstveno i upravo nevjerojatno podsjeća na Jerry Hall u tamnoj varijanti! A takav je tip modela u svijetu trenutačno vrlo in - uključuje poznati kreator.

Dizajnerska haljina, koju

su Galići prigodno nazvali *Gafa*, načinjena je od vrlo lijepog tafta, koji je oslikan gotovo svim bojama slikarske palete, a kupljen je u Grazu. Od njega je izrađena haljina s krinolinom, jednostavnog i vrlo glamurnog kroja, uz koju ide maleni bolero, koji zapravo čine samo nakavi. Bolero je sašiven od tamnolubičaste boje, koja je, uz narančastu, dominantna na haljini. Satenski cocktail komplet, u stilu 30-ih, načinjen od topa s resicama i vrlo uske suknje sirona kroja, koja se širi pri dnu, također je u ljubičastoj boji, a uz njega ide golema narančasta stola (šal), koja se prebaci preko ramena. Crnim salonkama i ljubičastim čizmama, pak, Goranu je opskrbio splitski salon *Amica*.

A da Dani ni u čemu ne bi zaostajao za svojom pratiljom, pobrinuo se poznati zagrebački dizajner Branimir Hundić, koji ga je opskrbio izuzetno elegantnim i muževnim kreacijama, odgovarajućom obućom, te popratnim casual modelima.

Marijana KASALO



Gorana Čipčić u dizajnerskoj haljini Anite i Marija Galića, koja će se naći u konkurenciji za - najljepšu haljinu. Snimke: Božo VUKIČEVIĆ